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Předložená diplomová práce je včetně všech příloh poměrně rozsáhlá, ale vlastní text tvoří 

„přiměřených“ 70 stránek. Autorka postupuje od teoretického vymezení tématu - obce a jejich 

rozvoj, dále svou pozornost zaměřuje konkrétněji na skupinu malých obcí a v praktické části 

pokračuje vlastním výzkumným šetřením ve zvoleném regionu. Práce je doplněna bohatou 

sadou příloh, které obsahují nejen použité nástroje a statistické tabulky, ale i mnoho 

fotografií.

Obsah práce je nastíněn v Úvodu – je zde zmíněna analýza sídelního systému Česka a 

hodnocení postavení velmi malých obcí v tomto systému i v systému veřejné správy. Náplní 

vlastní praktické části má být analýza velmi malých obcí Domažlicka a jejich srovnání 

s obcemi Kralovicka. Jsou zde definovány i čtyři hlavní cíle práce a čtyři výzkumné otázky.

Druhá kapitola (Obce v ČR) začíná opravdu velice stručným nástinem historického vývoje 

sídelního systému a regionálních rozdílů v počtu obcí, a pokračuje legislativním vymezením 

pojmu v souvislosti s postavením obcí v územní samosprávě. Dále (v rozporu s názvem) 

přináší (opět velice stručný) přehled sídelních soustav dalších evropských států se zmínkou o

problematice spolupráce obcí.

Následuje několik stránek věnovaných evropským politikám rozvoje venkova a pak již 

autorka obrací pozornost k tématu práce – malým obcím. Čtvrtá kapitola obsahuje několik 

samostatných částí, které popisují vybrané aspekty problematiky – většinou v pohledu 

obecném, v závěru doplněném o specifika malých obcí (definovaných v úvodu jako obce do 

100 obyvatel). 

Empirickou část práce uvozuje kapitola Metodika, ve které je podrobně popsána převzatá 

metodika hodnocení úspěšnosti obcí, doplněná o zdůvodnění vlastních úprav a systém 

bodového hodnocení vybraných ukazatelů.

Samotná analýza velmi malých obcí je obsahem kapitoly šesté, která pod nepřesným názvem 

(Analýza velmi malých obcí na Domažlicku) přináší srovnání dvou různých (mikro)regionů 

Plzeňského kraje – Domažlicka a Kralovicka. Autorka postupně naplňuje jednotlivé předem 

stanovené kroky hodnocení (ukazatele) a v tabulkách přináší srovnání obcí mezi sebou. Data 

získaná z různých zdrojů za pomoci kombinace několika technik sběru dat průběžně 



komentuje a zdůvodňuje rozdíly. Na závěr je pomocí jednoduchých statistických procedur 

analyzuje a vytváří pořadí hodnocení.

V závěrech celé práce se autorka vrací k předem stanoveným cílům práce, které naplňuje 

pomocí získaných výsledků i obecně známých skutečností.

Mimo četných chyb pravopisných obsahuje práce také některé drobné faktografické 

nepřesnosti (první věta na str. 10, součet v tabulce na str. 12, odkaz na kapitolu, která v DP 

není, na str. 15, popis MAS na str. 22, atd.). Naopak je třeba ocenit velice rozsáhlý seznam 

použité literatury a zdrojů, čítající několik desítek položek a vlastní fotodokumentaci 

zkoumaných obcí (v příloze).

Celkově je diplomová práce nesourodá. Jednotlivé kapitoly na sebe tématicky nenavazují, 

chybí logická provázanost (například kapitole o politikách rozvoje venkova by mělo 

předcházet teoretické zarámování problematiky venkova a jeho rozvoje, není jasný klíč, podle 

kterého byla vybrána témata ve čtvrté kapitole, atd.). Vlastní výzkumná práce je zpracována 

pečlivě, s využitím několika technik sběru dat (rozhovor, dotazník, pozorování), statistické 

zpracování výsledků je však velice zjednodušené a v přílohách chybí použitý dotazník. 

Závěry vycházejí z předem stanovených cílů, ty však bylo možno naplnit i jinou cestou. Práci 

chybí diskuse výsledků – srovnání s jinými výzkumy. Celkový přínos práce je sporný –

schopnost rozvoje u malých obcí, význam aktivity lokálních aktérů či význam spolupráce již 

byly prokázány, takže výsledky nepřinášejí nové informace.

Navrhuji hodnocení DOBŘE.
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